      








 Olsztyn, dnia 28.06.2011 r.

Znak: BO-IV.272.17.2011
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie koncepcji technologiczno-architektonicznych rozbudowy i przebudowy przejść granicznych w Braniewie, Skandawie i Fromborku.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ NR 2
1. W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: konieczność wykonania koncepcji zagospodarowania na mapach do celów projektowych w skali 1:500. Zamawiający przyznaje, w przypadku każdej lokalizacji brak jest ostatecznej decyzji co do obszaru objętego potencjalnym zainwestowaniem/opracowaniem; wskazuje przy tym na konieczność uzyskania wstępnej zgody dysponentów terenu na ich zajęcie w przypadku konieczności ich pozyskania. Tereny przygraniczne to z reguły obszary niedoinwestowane i ubogie w aktualny zasób geodezyjny. Trudno jest wycenić koszt przygotowania map do celów projektowych w przypadku nie podania przez Zamawiającego przynajmniej szacunkowej powierzchni terenu branego pod uwagę. A/ Jakiego obszaru dotyczy wymóg projektowania na mapach do celów projektowych? B/ Czy Zamawiający uzna przygotowanie takich map tylko dla obszarów gdzie będą zlokalizowane budynki z przyłączami? 
odpowiedź: z uwagi na konieczność pozyskania wstępnych uzgodnień, warunków przyłączenia oraz ustalenia kolizji, mapy w terenie zabudowanym muszą być w skali 1:500 lub 1:1000; mapy terenów objętych mniejszą ilością inwestycji (np. od granicy przejścia w Braniewie ~ 6 km) mogą być w skali 1:2000, z zaznaczeniem w większej skali punktów kolizji,
2) pytanie nr 2: w każdym z dokumentów zatytułowanych (...)zakres_i_forma_koncepcji(...) odnośnie wszystkich lokalizacji Zamawiający powołuje się na ujęcie w zakres opracowania koncepcji programu inwestycji zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 3 lipca 2006 r. w sprawie szczegółowego sposobu i trybu finansowania inwestycji z budżetu państwa. Wyszczególnienie co powinien zawierać taki program zawiera § 6 ww. rozporządzenia. Do paragrafu tego odnosi się § 5, w którym ustawodawca wyraźnie wskazuje, że inwestycje finansowane z budżetu Państwa muszą być sporządzone jako projekty budowlane zgodnie z 
art. 34 Prawa Budowlanego. Czy Zamawiający w świetle powyższych informacji zakłada, że przedstawione koncepcje powinny być sporządzone na poziomie szczegółowości projektu budowlanego zgodnie z przytoczonym art. 34 Prawa Budowlanego? 

odpowiedź: zakresy koncepcji określają załączniki do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj.: załącznik nr 7 dotyczący wykonania koncepcji rozbudowy Kolejowego Przejścia Granicznego w Braniewie, załącznik nr 8 dotyczący wykonania koncepcji rozbudowy Kolejowego Przejścia Granicznego w Skandawie i załącznik nr 9 dotyczący wykonania koncepcji przebudowy Morskiego Przejścia Granicznego we Fromborku; opracowane koncepcje programowo-przestrzenne w swojej szczegółowości są projektem wstępnym, umożliwiającym przygotowanie wniosków i pozyskanie innych niezbędnych dokumentów formalno-prawnych takich jak decyzja o uwarunkowaniach środowiskowych czy decyzja celu publicznego,

3) pytanie nr 3: czy Zamawiający dokonał wstępnych ustaleń z PLK S.A. odnośnie stanu zainwestowania linii kolejowych w zasięgu planowanych przejść granicznych oraz ewentualnych planów ich modernizacji rozbudowy? 

odpowiedź: nie,
4) pytanie nr 4: czy Zamawiający zakłada, że koncepcja przebiegu ewentualnych sieci czy też konstrukcji znajdujących się w obszarze torowisk (w ich skrajni) będzie musiała być uzgodniona z PLK S.A.? 

odpowiedź: tak,
5) pytanie nr 5: czy Zamawiający posiada dane z Urzędu Morskiego bądź gminy Frombork dotyczące planów rozbudowy portu morskiego we Fromborku? 

odpowiedź: nie,
6) pytanie nr 6: czy Zamawiający zakłada wykonanie w ramach koncepcji budynku hali do gazowania wagonów bocznicy kolejowej? 

odpowiedź: tak,
7) pytanie nr 7: czy koniecznym jest do zatwierdzenia koncepcji uzyskanie wstępnej akceptacji 
PLK S.A.? 

odpowiedź: tak.
2. W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) w pkt 3 ppkt 2 lit. a załącznika nr 7 do specyfikacji – Zakres i forma koncepcji technologiczno-architektonicznej rozbudowy Kolejowego Przejścia Granicznego w Braniewie, wyrazy „na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowej w skali 1:500” zastępuje się wyrazami:

„na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowe do celów projektowych w skali 1:500 lub 1:1000, a w przypadku terenów objętych mniejszą ilością inwestycji (np. od granicy przejścia w Braniewie ~ 6 km) na mapie w skali 1:2000 z zaznaczeniem w większej skali punktów kolizji (którą wykonawca pozyska na własny koszt)”,
2) w pkt 3 ppkt 2 lit. a załącznika nr 8 do specyfikacji – Zakres i forma koncepcji technologiczno-architektonicznej rozbudowy Kolejowego Przejścia Granicznego w Skandawie, wyrazy „na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowej do celów projektowych w skali 1:500” zastępuje się wyrazami:

„na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowej do celów projektowych w skali 1:500 lub 1:1000, a w przypadku terenów objętych mniejszą ilością inwestycji (np. od granicy przejścia w Braniewie ~ 6 km) na mapie w skali 1:2000 z zaznaczeniem w większej skali punktów kolizji”,
3) w pkt 3 ppkt 2 lit. a załącznika nr 9 do specyfikacji – Zakres i forma koncepcji technologiczno-architektonicznej przebudowy Morskiego Przejścia Granicznego we Fromborku, wyrazy „na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowej do celów projektowych w skali 1:500” zastępuje się wyrazami:

„na aktualnej mapie sytuacyjno-wysokościowej do celów projektowych w skali 1:500 lub 1:1000, a w przypadku terenów objętych mniejszą ilością inwestycji (np. od granicy przejścia w Braniewie ~ 6 km) na mapie w skali 1:2000 z zaznaczeniem w większej skali punktów kolizji”.
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
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